

金坛时报

JINTAN SHIBAO

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第 1659 期(本期 4 版)
2017 年 12 月 28 日 星期四

区政协十届五次常委会确定——

区政协十届二次会议 1 月 2 日开幕

本报讯 12 月 27 日上午,区政协召开十届五次常委会议,区政协党组书记陈春洪、主席刘国新、副主席黄克洪、葛惠明、吴欲晓、卢建新及秘书长施生华参加会议,区委常委、常务副区长陶伟列席会议。

会议听取了区政府 2017 年工作情况通报,协商讨论了区政协第十届常委会工作报告和提案工作报告,协商通过了《关于召开区

政协十届二次会议的决定》。会议确定,中国人民政治协商会议常州市金坛区第十届委员会第二次会议将于 2018 年 1 月 2 日至 4 日在市民中心举行。

会议协商了区政协十届二次会议议程和日程安排(草案),常委分工值日建议名单,文件起草委员会建议名单,提案审查委员会建议名单,大会秘书长、副秘书长建议名单,会议期间各次大会主持人、

报告人建议名单,大会秘书处负责人建议名单,列席和应邀出席开幕式的人员。

会议还协商了有关人事事项。因岗位变动、工作需要等原因,王正祥、许忠平、刘海祥、贡晓欣、宗华、施顺不再担任区政协第十届委员会委员,王正祥、王浩明、汤文斌不再担任区政协第十届委员会常委。

左玲

区政协召开十届七次主席会议

本报讯 12 月 26 日上午,区政协召开十届七次主席会议。区政协党组书记陈春洪、主席刘国新、副主席葛惠明、吴欲晓、卢建新及秘书长施生华参加会议。

会议首先协商讨论了区政协第十届常委会工作报告和提案工作报告,协商通过了《关于召开区

政协十届二次会议的决定》(草案)、区政协十届二次会议相关事宜以及召开区政协十届五次常委会议的有关事宜。

会议协商讨论了区政协 2018 年工作课题。2018 年,区政协将立足我区中心工作,把握团结和民主两大主题,紧紧依靠全

体政协委员,广泛团结社会各界人士,围绕两个加快、农业发展、城市建设以及民生实事等,努力提高履职成效,不断开拓创新,为推动我区加速发展作出新的贡献。

会议还协商了有关人事事项。
左玲

“12345”热线整合 22 个特服号码并网运行



本报讯 为更加方便群众诉求,今年区政务办开展热线整合工作,区政府将其纳入为民办实事工程。目前,常州市范围内的 22 个“123”开头的特服号码,已全部整合到 12345 热线,与 12345 并网运行。工商 12315、社保 12333、公积金 12329 热线等业务量较大且专业复杂的特服热线与 12345 热线实行并联转接。各政府职能部门、全区公务用车、行政执法车辆对外监督投诉号码已统一使用“12345”,实现了“一个号码受理,一条热线为民服务的新格局。”

热线自 2012 年开通以来,共收到诉求 181486 件,工单回访率 100%,办结率 96.54%,群众满意率 97.33%。
左玲

为民办实事 项目巡礼

我区签约中国水产科学院淡水渔业研究中心——

合作保护长荡湖资源

本报讯 12 月 26 日,中国水产科学院淡水渔业研究中心与我区长荡湖旅游度假区管委会、湖管会管理处签约科技合作框架协议。区委常委、长荡湖旅游度假区党工委书记陈锁龙参加签约仪式。

为探索大水面渔业资源开发利用,长荡湖率先开展和研制了网围养鱼技术,为全省乃至全国湖泊渔业发展作出了示范和重要贡献,但同时也严重影响了长荡湖生态环境的承载力和长

荡湖渔业的可持续发展,以网围养殖为主的湖泊渔业发展方式转变势在必行。

中国水产科学院淡水渔业研究中心是农业部所属的综合性淡水渔业研究机构,始终致力于生物多样性保护与种质资源保存、渔业资源调查评估和管理、鱼类品种选育与推广、渔业环境检测与保护等课题的研究,取得了一系列在国内外有重要影响的科技成果。

科技合作框架协议以长荡

湖资源保护为着力点,重点围绕湖泊渔业发展战略规划、资源调查、环境监测、生态修复、种质资源保护与利用、科技创新与成果转化、平台建设和人才培养等,开展全方位、多层次、全过程、多方式的立体化合作。此次科技合作框架协议的签约将为长荡湖的战略发展提供有力的支撑,实现长荡湖生态可持续发展,为长荡湖全力打造金坛南部经济发展新引擎增添力量。
孙婷

区领导检查人代会准备工作

本报讯 区十七届人大二次会议将于 2018 年 1 月 3 日开幕。12 月 27 日,王跃中、刘国新等区领导带队检查大会各项工作准备情况,要求相关部门、单位做好保障工作,为大会提供优质服务。

根据会务安排,大会全体会议、主席团会议、分组讨论等安排在市民中心。区领导实地检查了会场、会务安排以及餐饮住宿准备情况。目前,承担大会相关任务的

会场、会务等安排已经基本就绪,进入最后的完善阶段。

区领导充分肯定了大会准备工作,要求相关部门、单位高度重视、精益求精、严谨细致做好各项准备工作,特别要把好消防安全、食品安全、交通安全关,在注重细节、规范到位上下功夫,做到责任明确、组织有力、措施扎实,确保大会圆满成功。

臧风华

十九大精神宣讲 向驻京施工企业延伸

本报讯 为引导在京施工企业广大党员干部群众统一思想、凝聚力量,12 月 19 日上午,我区在京施工企业“十九大精神”宣讲会在北京国家会议中心举行,区委宣传部理论科科长、区委宣讲团成员王木根为我区在京施工企业负责人及党员代表 60 余人宣讲了十九大精神。

宣讲以“夺取新时代伟大胜利的行动纲领”为题,紧扣十九大报告的结构脉络,结合自身体会,点面结合,为参会人员

深度解读了十九大报告的深刻内涵。近两个小时的宣讲会,语言精炼、内容详实、主题鲜明,给与会人员上了一堂很好的专题党课。

与会党员干部纷纷表示,此次宣讲会安排及时、内容丰富、成效显著,将以学习贯彻十九大精神为抓手,科学抓好建筑施工管理,不断提升发展质量和水平,为金坛建筑业的发展作出自身应有的贡献。

蔡亚洲 陈玲



关于召开政协常州市金坛区 第十届委员会第二次会议的公告

(政协常州市金坛区第十届委员会
第五次常委会议协商通过)

根据《中国人民政治协商会议章程》规定,政协常州市金坛区十届五次常委会议决定:中国人民政治协商会议常州市金坛区第十届委员会第二次会议将于 2018 年 1 月 2 日至 4 日在市民中心举行。建议会议的主要议程是:

一、听取和讨论中共常州市金坛区委负责同志讲话;

二、听取和审议政协常州市金坛区第十届委员会常务委员会工作报告;

三、听取和审议政协常州市

金坛区第十届委员会常务委员会提案工作报告;

四、列席常州市金坛区第十七届人民代表大会第二次会议,听取并讨论《区政府工作报告》,讨论其他报告;

五、选举;

六、审议通过政协常州市金坛区第十届委员会第二次会议决议。

特此公告,请予公布。

大会秘书处

2017 年 12 月 27 日

中国人民政治协商会议常州市 金坛区第十届委员会委员增补名单

(2017 年 12 月 27 日政协常州市金坛区第十届委员会
第五次常委会议协商通过)

(按姓氏笔画排序)

增补于炳忠、王建涛、王爱国、刘斌、张建成、杨彬、罗祎、赵林华、耿春霞为区政协第十届委员会委员。